
調査対象

調査方法

調査期間

回収状況

回答数 比率

男性 87 47.3%

女性 94 51.1%

その他 3 1.6%

合計 184 100.0%

回答数 比率

30代以下 0 0.0%

40代 0 0.0%

50代 0 0.0%

60代 19 10.3%

70代 85 46.2%

80歳以上 72 39.1%

不明 8 4.3%

合計 184 100.0%

回答数 比率

長野小学校区 15 8.2%

小山田小学校区 2 1.1%

三日市小学校区 24 13.0%

川上小学校区 76 41.3%

千代田小学校区 6 3.3%

楠小学校区 1 0.5%

天野小学校区 3 1.6%

高向小学校区 2 1.1%

加賀田小学校区 6 3.3%

石仏小学校区 7 3.8%

美加の台小学校区 10 5.4%

南花台小学校区 15 8.2%

不明 17 9.2%

合計 184 100.0%

回答数 比率

徒歩 40 21.7%

車 109 59.2%

バイク 15 8.2%

自転車 4 2.2%

電車・バス 5 2.7%

不明 11 6.0%

合計 184 100.0%

○アンケート結果

Q1　あなたについて

（１）性別

（２）年齢

（３）お住いの校区

（４）交通手段

くすのかホール利用者向けアンケート調査結果

○調査概要

くすのかホール利用者

くすのかホールにアンケート用紙を配架し実施

令和７年４月15日～４月30日

有効回答数 184件
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回答数 比率

ほぼ毎日 10 5.4%

週に４～５回程度 25 13.6%

週に２～３回程度 45 24.5%

週に１回程度 36 19.6%

月に２～３回程度 32 17.4%

月に１回程度 29 15.8%

年に２～３回程度 4 2.2%

年に１回程度 0 0.0%

不明 3 1.6%

合計 184 100.0%

回答数 比率（※）

マッサージ 38 20.7%

ヘルストロン 45 24.5%

風呂 66 35.9%

カラオケ 97 52.7%

囲碁 2 1.1%

将棋 0 0.0%

雑談 10 5.4%

その他 10 5.4%

合計 268 145.7%

（有効回答者数） 184 100.0% 　（※）比率は有効回答者数に対する比率

 その他意見

回答数 比率

１時間未満 42 22.8%

１時間以上～２時間未満 38 20.7%

２時間以上～３時間未満 43 23.4%

３時間以上～４時間未満 57 31.0%

４時間以上 4 2.2%

不明 0 0.0%

合計 184 100.0%

回答数 比率

９時～11時 59 32.1%

11時～13時 32 17.4%

13時～15時 83 45.1%

15時～17時 8 4.3%

不明 2 1.1%

合計 184 100.0%

（２）来館時間帯

Q2　福祉施設の利用回数について

Q3 利用目的について（複数回答可）

○エアロバイク、○ヨガ、○ビートストレックス、○ダンス教室、○役員会、○歌唱

Q4 利用時間について

（１）滞在時間
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回答数 比率

リラクゼーションのため 17 9.2%

健康維持のため 67 36.4%

社交の場として 7 3.8%

時間つぶしのため 1 0.5%

使ったことは無い 53 28.8%

無回答 39 21.2%

合計 184 100.0%

回答数 比率

リラクゼーションのため 16 8.7%

健康維持のため 29 15.8%

体の衛生を保つため 18 9.8%

社交の場として 7 3.8%

時間つぶしのため 0 0.0%

家に風呂が無いため 1 0.5%

家の風呂が故障しているため 2 1.1%

使ったことは無い 56 30.4%

無回答 55 29.9%

合計 184 100.0%

回答数 比率

社交の場として 20 10.9%

楽しみのため 33 17.9%

時間つぶしのため 7 3.8%

休憩室として 27 14.7%

使ったことは無い 50 27.2%

無回答 47 25.5%

合計 184 100.0%

回答数 比率

健康維持のため 22 12.0%

社交の場として 16 8.7%

楽しみのため 62 33.7%

時間つぶしのため 0 0.0%

使ったことは無い 54 29.3%

無回答 30 16.3%

合計 184 100.0%

Q5 マッサージやヘルストロンを利用する主な理由を一つ教えてください。

Q6 風呂を利用する主な理由を一つ教えてください。

Q7 広間を利用する主な理由を一つ教えてください。

Q8 カラオケを利用する主な理由を一つ教えてください。
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回答数 比率（※）

地域交流・居場所の機能 76 41.3%

介護予防や健康の維持機能 56 30.4%

社会参加の場の機能 38 20.7%

教養の向上の場の機能 19 10.3%

公衆衛生の機能（浴室など） 32 17.4%

趣味など生きがいの場
の機能（カラオケ・囲碁
将棋など）

91 49.5%

その他 3 1.6%

合計 315 171.2%

（有効回答者数） 184 100.0%

　（※）比率は有効回答者数に対する比率

 その他意見

回答数 比率（※）

介護予防活動の場（体
操や講座など）

61 33.2%

認知症予防活動の場
（講座やeスポーツな
ど）

59 32.1%

困りごとなどについてさ
まざまな相談を行う場

25 13.6%

会話・交流できるス
ペース（サロンや交流
イベントなど）

63 34.2%

地域食堂や子ども食堂
などの場

18 9.8%

趣味の活動ができる場
（手芸、絵画、合唱な
ど）

74 40.2%

その他 12 6.5% 　（※）比率は有効回答者数に対する比率

合計 312 169.6%

（有効回答者数） 184 100.0%

 その他意見

○風呂をなくさないでください！、○風呂で汗を流すのか幸せ、
○風呂の場があやた、錦渓苑に比べて汚い。循環をすべきである。皮、ゴミが浮いている。

Q10 地域福祉センターに新たな機能を追加するとしたら、どのような機能を
　　　　希望しますか。（３つまで回答可）

○麻雀卓（類似回答含め計４件）、○軽い運動スペース、○風呂なくさないでください！一人ではいるのはコスパが悪い、
○楽しく過ごさせて頂いています。いつも清潔で気持ち良いです。ありがとうございます。

○トイレを全部座る式にしてほしい、○地域の特売特産店など、常設でもいいのでは
○高齢社会の中でお風呂はとてもありがたいです。自宅と違ってリラックスできます。もっとPRしてほしいです。

○椅子を増やしてほしいです

Q9 あなたが地域福祉センターに求められると思う機能は何ですか。
　　　（３つまで回答可）
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